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  الثانوي العلمي  ثانيال:   الصف                                                                                 دولة فلســــــــطين            

 :   رياضيات   المادة                                                             وزارة التربية والتعليم 

 : العلامة                          التربية والتعليم /سلفيت                                                     مديرية

      م2020/   10  /     25 :   التاريخ                                                                    الثانوية  مسحة مدرسة ذكور 

                                                                                                -ل :السؤال الأو
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 إنتهت الأسئلة

 عصام الخطيبمعلم المادة :رأفت عيسى                                              مدير المدرسة : 


